
No. 質　　問　　事　　項 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ

① 学校へ行くのは楽しいです。 51.1% 40.4% 91.5% 6.2% 2.1% 8.3%

② 気持ちのよいあいさつができています。 29.8% 47.2% 77.0% 19.0% 3.7% 22.7%

③ 登下校中、友達や地域の方などにあいさつができています。 46.1% 38.8% 84.9% 11.9% 3.0% 14.9%

④ 自分から進んで勉強をしています。 28.2% 44.3% 72.5% 22.9% 4.4% 27.3%

⑤ 習った漢字を正しく書くことができています。 27.1% 47.0% 74.1% 21.8% 3.9% 25.7%

⑥ 計算問題を正しく答えることができます。 34.6% 42.9% 77.5% 18.6% 3.7% 22.3%

⑦ 分からない問題があっても最後までがんばることができています。 45.6% 39.7% 85.3% 13.1% 1.4% 14.5%

⑧ テストで間違った問題を正しく直しています。 56.9% 31.4% 88.3% 10.1% 1.4% 11.5%

⑨ 宿題や自主勉強をがんばることができています。 36.7% 42.0% 78.7% 16.7% 4.4% 21.1%

⑩ 授業の中で自分の考えをもつことができています。 37.8% 42.2% 80.0% 17.2% 2.5% 19.7%

⑪ 自分の考えをノートやプリントに書くことができています。 42.0% 35.3% 77.3% 17.9% 4.6% 22.5%

⑫ 話し合い活動で友達の考えのよさに気づくことができています。 43.1% 41.5% 84.6% 12.6% 2.5% 15.1%

⑬ 話し合い活動をすることで、いろいな考えをもつことができています。 33.9% 46.1% 80.0% 16.1% 3.7% 19.8%

⑭ 授業中、自分の考えを進んで発表しています。 28.9% 30.7% 59.6% 30.7% 9.4% 40.1%

⑮ 正しい言葉づかいができています。 35.1% 45.0% 80.1% 16.7% 3.0% 19.7%

⑯ 先生は、よかったことやがんばったことをほめてくれます。 54.8% 35.3% 90.1% 7.3% 2.3% 9.6%

⑰ 友だちのよいところを見つけることができています。 44.7% 39.9% 84.6% 12.8% 2.3% 15.1%

⑱ 友だちとなかよくできています。 72.0% 19.3% 91.3% 5.7% 1.6% 7.3%

⑲ そうじの時間は、一生けんめいそうじをしています。 70.4% 25.9% 96.3% 2.8% 0.7% 3.5%

⑳ 本を読むのが好きです。 50.0% 31.7% 81.7% 13.1% 5.0% 18.1%

㉑ 外で友達と元気いっぱい遊んでいます。 61.9% 23.9% 85.8% 8.5% 5.5% 14.0%

㉒ 先生は、話をよく聞いてくれています。 49.8% 41.3% 91.1% 6.7% 2.1% 8.8%

㉓ クラスの活動に、進んで参加しています。 48.9% 42.2% 91.1% 8.0% 2.1% 10.1%

㉔ 交通ルールを守って登下校しています。 71.3% 23.2% 94.5% 3.9% 1.4% 5.3%

㉕ 自分たちのくらしている粒江地区が好きです。 68.8% 24.8% 93.6% 4.1% 2.1% 6.2%

㉖ 個人用パソコンを使った学習は楽しいです。 72.0% 21.1% 93.1% 4.1% 2.5% 6.6%

㉗ 個人用パソコンを使った学習をたくさんしたいです。 61.2% 29.6% 90.8% 7.1% 1.8% 8.9%

㉘ 個人用パソコンを使うことができるようになってきています。 63.1% 28.7% 91.8% 4.6% 3.4% 8.0%
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Ａ：とてもそう思う　　　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ＋Ｂ：肯定的な回答                                            回収数：456　回収率：96.8％


